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	Dia, mês, ano
	




Senhores
[bookmark: _GoBack]Universidad Mariana
San Juan de Pasto, Nariño, Colômbia

Assunto: Licença de Uso Parcial[footnoteRef:1] [1:  Este formato deve ser assinado por todos os autores do manuscrito candidato.
] 


Na qualidade de autor do manuscrito (artigo, proposta de livro ou nota informativa) intitulado:
	





E, por meio deste documento, autorizo a Universidad Mariana, especificamente a Editorial UNIMAR, a exercer sobre minha obra as seguintes atribuições, poderes de uso temporário e parcial, visando difundir, facilitar, promover e desconstruir o conhecimento como produto de os processos de pesquisa, revisão e reflexão:

a. Reprodução, sua transferência para sistemas digitais e sua disponibilização na Internet.
b. Sua vinculação a qualquer outro tipo de suporte disponibilizado ao Editorial, servindo de base para outro trabalho derivado em formato impresso ou digital.
c. A comunicação pública e sua divulgação pelos meios de comunicação estabelecidos pelo Editorial.
d. Sua tradução para inglês, português e francês (ou outro), a ser publicada em formato impresso ou digital. 
e. Sua inclusão em várias bases de dados, ou em portais da web, para permitir a visibilidade e o impacto tanto do manuscrito quanto da revista ou livro.

Em relação às disposições acima, esta licença de uso parcial é concedida gratuitamente pelo tempo máximo reconhecido na Colômbia, onde meu trabalho será explorado única e exclusivamente pela Universidad Mariana e Editorial UNIMAR, ou com quem tenham acordos de divulgação, consulta, e reprodução, nas condições e finalidades aqui indicadas, respeitando em todos os casos e situações, os correspondentes direitos patrimoniais e morais.

Então, na minha qualidade de autor da obra, sem prejuízo dos usos concedidos por meio desta licença de uso parcial, os respectivos direitos serão preservados sem qualquer modificação ou restrição, pois o acordo legal vigente, em nenhum caso, implica a alienação dos direitos autorais e dos direitos conexos, dos quais sou credor.

Sinceramente:

	Assinatura
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